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1 a <R = 300 1 2

b <P = 1200 1

2 3 മടങ്ങില്‍ നിന്ന് 2 കുറച്ചാല്‍ = 17 – 2 = 15

സംഖ്യ = 15/3 = 5 

1
1
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3 a <ABC = 1000 1 2

b <CBE = 800 1

4 a പെ ണ്‍കുട്ടികളുപെട എണ്ണം = 50 X
2
5

= 20 1 2

b ആണ്‍കുട്ടികളുപെട എണ്ണം = 50 – 20 = 30 1

5 a  – 3 x 4 =  – 12 1 2

b 5 - (-2) = 5 + 2 = 7 1

6 a (a + b) 1 3

b 199 1

c a 1

7 ഒരു വശം = 36 x 
2
9

= 8

രണ്ടാമപെ+ വശം = 36 x 
3
9

= 12

മൂന്നാമപെ+ വശം = 36 x 
4
9

= 16

1

1

1
3

8 a ചതുരം ABCD യുപെട  രപ്പളവ് = 8 x 4 = 32 cm2 1

3b AP = AB – PB = 8 – 3 = 5 cm 1

c സാമാന്തരികം APCQ പെ2  രപ്പളവ് = AP x AD = 5 x 4 = 20 cm2 1

9 a x + y = 3 + -7 =  – 4 1 3

b x – y = 3 - - 7 = 3 + 7 = 10 1

c (x+y)(x - y) = -4 x 10 =  – 40 1

10 സ്ക4ാര്‍ റ്റാലി അടയാളം കുട്ടികളുപെട എണ്ണം

0 – 10 II 2

10 – 20 IIII 5

20 – 30 IIII  II 7

30 – 40 IIII  II 7

40 – 50 IIII 4

ആപെക 25



11 a തുക = 6 + 3 = 9 1 3

b  രപ്പളവ് = ½ x h x(a +b) = ½ x 4 x 9 = 18 cm2 2
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14 രണ്ടു വര്‍ഷപെ+  ലിശയടക്കം തുക

        A  = P (1 + 
r

100
)2   = 10000 ( 1 + 

10
100

)2 

                                             =    10000   x 
110
100

x 
110
100

                                             = 12100
രണ്ടു വര്‍ഷം കഴിഞ്ഞ് നിസ്ക; ിച്ചത് = 10000

മൂന്നു വര്‍ഷം കഴിഞ്ഞ് ലഭിക്കുന്നത് = 22100 x 
110
100

= 24310 രൂ 
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1
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15 a 24 cm 1

4
b നീളം = 24 x 

5
8

= 15 cm

വീതി = 24 – 15 =  9 cm 1

c വീതി 1 cm കൂട്ടിയാല്‍ വീതി = 9 + 1 = 10 cm

നീളം : വീതി = 15 : 10 =3 : 2

1

16

17 a X – y = -5 - -6 = -5 +6 = 1 1

4
b (x - y)Z =  1 x 4 = 4 1

c xz – yz = -5 x4 - -6 x 4 = -20 + 24 = 4
ie (x – y)Z = xz – yz 

2

18 a 52 + 42 = 92 – 2 x (5 x 4) 1 4

b 8 x 7 = 56 1

c 302 – 2 x(20 x 10) 1

d (a+b)2 – 2 x(a x b) 1


